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1. PokaZi, da je faktorski kolobar R[z]/(x?+1) izomorfen obsegu kompleksnih
Stevil.

2. Naj bo K komutativni kolobar z enico in definirajmo

L={(f(2),9(y)); f(0) = g(0)} C Klz] x K[y].
Pokazi, da je L kolobar, izomorfen faktorskemu kolobarju K|z, y|/(zy).

3. Naj bo M levi K-modul, N; in Ny pa neka njegova podmodula. Pokazi,
da je mnozica {\ € K;AN; C Ny} (dvostranski) ideal kolobarja K.

4. Naj bo K komutativni kolobar z enico, P C K praideal in I neki glavni
ideal kolobarja K, ki vsebuje praideal P. Pokazi, da sta si K/P in I/P
izomorfna kot modula nad kolobarjem K/P. Ali sta si izomorfna tudi kot
modula nad kolobarjem K7

5. (UM+TM)
Naj bo K celostno polje in M tak levi K-modul, da je njegov torzijski
podmodul T'(M) = {m € M;3X € K\{0} : Am = 0} kon¢no generiran.
Pokazi, da je potem torzijski modul neniceln.
(PM+RM)
Pokazi, da je mnozica M, (Z) vseh n x n matrik s celostevilskimi koeficienti
prosti Z-modul z bazo {E;;; 1 <i,j < n}, kjer je E;; matrika katere edini
nenicelni koeficient je 1 na mestu (i, j).



